

扫晨报微信 看更快资讯 鲁中晨报官方微信







手机扫一扫 边聊边报料 奖金最低5D元最高千元 ♥鰤 35

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码



14日,多云间晴,南风转西南风2~3级,0~14℃,有冰冻 / 15日,晴间多云,西南风转西北风2~3级,4~15℃,有轻霜冻 / 16日,晴转多云,南风2~3 级转西南风3~4级,2~16℃,有霜冻 /

## 险 男童头卡防盗网悬五楼半空 赞 居民合力伸援手分三路救人



**淄博11月13日讯** "孩子卡在防盗窗上了!"11月12日上午9点左右,一声尖叫惊动了临淄区齐都镇国家新村小区的居民。

只见一名男童头部卡在五楼

的防盗窗内,身体悬空,情况十分 危急。小区居民的心都提到了嗓 子眼儿,生怕孩子在挣扎中坠落。 楼下聚集的小区居民拿来被子当 "救生垫",以防孩子突然坠落。

当时正在楼下的小区居民霍 永军,一抬头看到孩子情况很危 险,他和同在小区居住的国树村 赶紧飞奔至楼上。国树村敲开4 楼邻居的门,冲到窗台准备好托 举孩子。此刻,霍永军则来到五楼,多次敲门,无人应答。想到孩子头卡在防盗窗缝隙中一段时间了,脖子以下悬在窗外,脚下没有可以借力的地方,随时可能坠落。情急之中,霍永军使上浑身力气,徒手拽着防盗门,一次、两次、三次……防盗门被霍永军等人终于打开了。冲进房内,霍永军来到窗户旁,在楼下国树村的帮助下

将孩子拉了上来,整个救援过程 持续了20多分钟。

由于徒手拽开防盗门,霍永 军的手受伤,救下孩子后他来到 医院处理伤口。

记者联系上霍永军时,他正在医院注射破伤风。救下孩子后,在邻居的提醒下,他才发现自己的手被割破,有多处流血。他说:"发生这种事情,谁看见都

会伸把手,当时没想太多,只想第一时间把孩子救下来!"

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张吉宝 李鸿斐** 



扫描微 信二维码查 看现场视频

记者打卡玉龙湖公园:

## 科学城亮丽名片 科技公园新地标

"双创公园·灵韵高新" 大型摄影采风活动

主办单位: 淄博高新区宣传新闻中心 大众日报淄博融媒体中心

淄博11月13日讯 初冬时节,阳光依然温暖明媚,草木还泛着微绿。10日,在这个还没有完全"褪色"的冬日里,走在玉龙湖公园的塑胶跑道上,记者的心似乎感觉到了一股莫名的力量。

2020年10月18日,淄博市举办新经济发展大会,提出了建设27个首批新经济应用场景的新发展方向。淄博科学城积极贯彻落实市委市政府新经济发展要求,提出了打造玉龙湖地标性科技公园应用场景的新规划。

两年后的今天,玉龙湖公园 F为地标性科技公园,坐落于淄 博科学城科创中心旁。它是由水系、亭台、廊阁三大部分景观组成。

整个园区被北西五路一分为二,但又由桥贯通相连,桥下波光 粼粼,水脉相通,别具一格的大气 与浑然天成,让人遐想到这或许是出自天造地设的鬼斧神工。

园区周围被两条塑胶跑道环绕,成为市民运动、休闲的好去处。

听不少前来游玩的市民说, 夏日晚上的玉龙湖公园才是真热 闹。在霓虹灯的映衬下,每一组 景观被光影点亮,漂亮的音乐喷 泉相互交织,形成一幅幅别样的 夜间动图。回忆起当时的场景, 直叫人流连忘返,美不胜收。

的确,淄博科学城结合玉龙 湖公园周边的天然生态环境,对

A STATE OF THE STA

园区进行升级改造,通过点亮夜间场景,完善夜间标识体系、休闲设施、灯光设施、环卫设施等配套设施,充分融合AI技术,提供人与科技充分交互的体验空间,打造了一个新颖、科技、互动、参与的未来科技公园场景。

玉龙湖公园作为科学城的亮丽名片,已成为淄博的新地标。随着张桓一体化的推动,淄博高铁新城"晋级"为科学城,实力房企万科等品牌的涌入,一幅淄博新北城的崛起宏图正逐渐展开。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **康嵩** 



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看更多专 题内容



水系、亭台、廊阁三大部分景观,以科学城为背景, 组成一幅动人的风景画。



玉龙湖公园两侧塑胶跑道环绕,可骑行、可跑步,运 动感、科技感十足。

